



UNIVERSIDADE  
**VILA VELHA**  
ESPÍRITO SANTO

## **ERRATA DE EDITAL**

PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E EXTENSÃO  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA ANIMAL – PPGCA

**EDITAL Nº 05/2023**

**PROCESSO SELETIVO INTERNO UNIFICADO DE BOLSAS PROSUP/CAPES/FAPES  
DO PROGRAMA PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA ANIMAL – PPGCA**

Onde se lê:

As inscrições para o Processo Seletivo poderão ser realizadas entre os dias **21 e 24 de março de 2023**.

Leia-se

As inscrições para o Processo Seletivo poderão ser realizadas entre os dias **21 e 28 de março de 2023**.

No item 7 do edital, CRONOGRAMA:

Onde se lê:

Período de inscrição	21 a 24/03/2023
Seleção	27/03/2023
Divulgação do resultado	27/03/2023

Leia-se:

Período de inscrição	21 a <b>28/03/2023</b>
Seleção	<b>30/03/2023</b>
Divulgação do resultado	<b>30/03/2023</b>